

# 把國家利益擺在頭上的迷思

本世紀全球戰略演變

金門 2018 年



道以天下為天下的國家利益觀

【1】

# 把國家利益擺在頭上的迷思

## 道以天下為天下的國家利益觀

金門 2018 年

老美想要擁有地球、月球、還有火星球、、、  
老美希望大家無條件的接受程式指令……  
我們理解老美的夢，也知道什麼叫做美國夢。  
我們明白以國為天下的老美程式，為什麼老是出現 bugs !

中華文化的四書有孟子說，

王曰：何以利吾國？

大夫曰：何以利吾家？

士庶人曰：何以利吾身？

上下交征利，而國危矣。

意思說，

小我的利益，不是絕對值。否則者，天下大亂矣！

又意思說，

以國為天下者，總是有偉大的理由。

而且很有自信的廣告說，說出了陽謀！

# 把國家利益擺在頭上的迷思

## 道以天下為天下的國家利益觀

金門 2018 年

中華文化的管書說，

以家為鄉，鄉不可為也。

以鄉為國，國不可為也。

以國為天下，天下不可為也。

以家為家，以鄉為鄉，以國為國，以天下為天下。

毋曰不同生，遠者不聽。

毋曰不同鄉，遠者不行。

毋曰不同國，遠者不從。

意思說，

小我的利益，是大家的平均值。安分守己者，才合乎於道。

又意思說，

不要藉口有偉大的理由，然後再廣告將不顧一切。

不要迷惑於小我的力量，能夠驅動天下的大程式。

不要以為用短利的陽謀，可以誤導天下的狀元們。

# 把國家利益擺在頭上的迷思

## 道以天下為天下的國家利益觀

金門 2018 年

我們奉行聖人之言，走的是天下的大道。  
我們覺悟了。天下的眾生，你我他都是命運共同體。  
此所以不再強調小我的國家利益，轉向以大我的共同利益。  
我們之所以要轉變，是因為我們發現了，真正的國家利益在那裡！

請不要再以陽謀的國家利益，蠱惑大家陷入迷思。  
全世界每個大中小國家，根本比不了。  
誰能以國家利益比下老美呢？

治國者，以民為本。  
平天下者，以人為本。  
守護地球者，以眾生為本。  
人民的根本利益在祖國。  
人類的根本利益在大同。  
眾生的根本利益在自然。  
本世紀全球戰略演變，已經被天下的狀元們，驅動了。

